

Druckfehlerberichtigungen zu Bd 59.

Seite 244 in der Überschrift und

- „ 245 Zeile 7 von unten lies 1:25000 statt 1:10000. (Anm.: Aus redaktionellen Gründen mußte die im Maßstabe 1:10000 eingelieferte Karte auf 1:25000 verkleinert werden.)
- „ 270 Zeile 4 von unten lies „melilithfreie“ statt „melilithhaltige“.
- „ 68 Zeile 14 von oben lies „Mbakana“ statt „Mkabana“.
- „ 97 Zeile 4 von unten lies „24“ statt „26“.
- „ 212 Zeile 20 von oben lies „Łośnice“ statt „Łosnice“.
- „ 214 Zeile 6 von oben lies „*torquatus*“ statt „*torquates*“.
- „ 233 Zeile 18 von unten lies „in die Oder“ statt „der Oder“.
- „ 235 Fig. 2 lies „Aurith“ statt „Aurich“.
- „ 243 letzte Zeile lies „östlich“ statt „westlich“.
- „ 330 in der Adresse von Herrn Baschin ist hinter dem Namen zuzufügen: „Dr.“
- „ 338 in der Adresse von Herrn Holtheuer lies „Leisnig“ statt „Leising“.
- „ 340 in der Adresse von Herrn Kraencker hinter Straßburg ist zuzusetzen: „i. E.“
-

ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Zeitschrift der Deutschen Geologischen Gesellschaft](#)

Jahr/Year: 1907

Band/Volume: [59](#)

Autor(en)/Author(s):

Artikel/Article: [Druckfehlerberichtigungen zu Bd 59. VII](#)